En sesión celebrada el día 5 de noviembre de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la recaudación adicional obtenida por la vía del céntimo sanitario en la venta de combustibles, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de Economía, Hacienda, Industria y Empleo.

Pamplona, 6 de noviembre de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Manu Ayerdi Olaizola, en su condición de Parlamentario Foral y al amparo de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento de Navarra, formula la siguiente pregunta oral para que sea respondida por la Consejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo, Sra. Lourdes Goicoechea, en la Comisión de Economía y Hacienda.

El pasado 1 de julio de 2012 entró en vigor el céntimo sanitario en la venta de combustibles. Con él, el Gobierno de Navarra pretendía recaudar 8 millones de euros en el presente ejercicio.

La medida fue contestada por la propia asociación navarra de empresarios de Estaciones de Servicio, argumentando que dicha medida iba a ser incluso contraproducente a la vista de que el céntimo sanitario no existía en las comunidades limítrofes.

Han pasado ya cuatro meses desde su implantación y es importante hacer un balance de la implantación de la medida.

Por todo ello, se desea saber:

1.- ¿Cuál es la recaudación adicional obtenida durante este periodo por la vía del citado céntimo sanitario?

2.- ¿Cómo ha evolucionado la recaudación de IVA e Impuestos Especiales derivada de la venta de combustibles durante el tercer trimestre de 2012 en relación con la misma recaudación en el mismo periodo de 2011? ¿Cuántos litros de combustible se han vendido en el periodo en Navarra y cuántos se vendieron en 2011?

3.- ¿Qué balance hace el Gobierno de la medida y qué piensa hacer en el futuro al respecto?

Pamplona-Iruñea, a 31 de octubre de 2012

El Parlamentario Foral: Manu Ayerdi Olaizola

